

ЗВІТ

Сектору інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю щодо проведення електронних консультацій з громадськістю з 09.10.2023 до 23.10.2023 року щодо вирішення питання насильства в сім'ї та заходів з його подолання

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення: Роздільнянська районна військова адміністрація

Зміст питання або назва проекту акту, що виносилися на обговорення: «Про насильство в сім'ї та заходи щодо його подолання».

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:

Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Роздільнянська районної державної адміністрації повідомляє:

Насильство в сім'ї є однією з найбільш розповсюджених форм порушення прав людини. У більшості випадків протиправні дії проти когось із членів родини супроводжуються актами агресії, приниження та жорстокої поведінки. Як правило, найбільше страждають від сімейного насильства жінки та діти.

Головною проблемою насильства в сім'ях є те, що воно найчастіше не виходить за межі зачинених дверей, а відтак «насильник» залишається непокараним і продовжує знущатись над рідними. Найчастіше сім'я, в якій живе насильник, піддається психологічному тиску, а такий вид домашнього насильства виміряти і довести практично неможливо. Різні форми приниження та знущання у родині відображаються на дітях, які й самі безпосередньо страждають або й переймають приклад насильницьких дій.

Серед причин того, що постраждалі не звертаються до правоохоронних органів, це - страх помсти з боку «тирана», відчуття власної вини, страх зганьбити сім'ю, почуття сорому та приниженості, низька самооцінка, бажання створити образ ідеальної сім'ї та щасливого подружжя перед іншими, самопожертва заради дітей, а також фінансова залежність.

На виконання вимог Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 07.12.2017 № 2229-VIII та Інструкції щодо порядку взаємодії структурних підрозділів, відповідальних за реалізацію державної політики щодо попередження насильства в сім'ї, управління соціального захисту населення районної державної адміністрації здійснює збирання та узагальнення інформації щодо заходів з протидії домашньому насильству.

Для підвищення обізнаності населення щодо існуючого національного механізму взаємодії у наданні допомоги особам, які постраждали від насильства в сім'ї, відповідальності кривдників за вчинені дії на офіційних сайтах всіх громад району розміщені рубрики «Протидія домашньому насильству», в яких зазначено:

контакти персонально відповідальних осіб;

дорожня карта для осіб, які постраждали від домашнього насилля, гендерної дискримінації і торгівлі людьми.

Варто докласти максимум зусиль, щоб вирватися із замкненого кола, а тим, хто поруч, - родичам, друзям, сусідам - треба простягнути руку допомоги, бо коли мова йде про домашнє насильство, мовчання означає співучасть.

Інформація про рішення, прийняті за результатами громадського обговорення:

Інформація про насильство в сім'ї та заходи щодо його подолання розміщена на офіційному сайті районної військової адміністрації за посиланнями:

<https://rozdilna-rda.od.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyju/publichni-gromadski-obgovorennya/#pub-zviti>